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安徽省天大企业集团有限公司完整版招聘 80
人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答

案大全【含答案】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]一份对北方某县先天性心脏病患者的调查统计显示,大部分

患者都出生在冬季。专家们指出,其原因很可能是那些临产的孕妇营养

不良。因为在一年中最寒冷的季节里,人们很难买到新鲜食品。以下哪

项如果为真,最能支持题干中的专家的结论?()

A: 新鲜食品与腌制食品中的营养成分对心血管发育的影响相同

B: 调查中相当比例的患者有家庭遗传病史

C: 与引起心脏病有关的心血管区域的发育,大部分发生在产前一个月

D: 在心脏病患者中,先天性患者只占很小的比例

答案：C

2.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

B: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

C: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

D: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条
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答案：B

3.[单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能

生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国

的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深,

吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

B: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

C: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

D: 重视传统文化才能强化文化的同化能力

答案：D

4.[单选题]横向比较是指对同一时期的不同现象进行比较。它可以在

同类事物的不同部分之间进行,也可以在异类事物之间比较。下列例子

中不存在横向比较的是()。

A: 气象局统计了 2010年 2月至 4月的总体天气情况,发现今年是近十

年入春最晚的一年

B: 在中水和自来水同时种植睡莲,对其的生长情况做记录,并进行比较

,结果发现在中水中生长的睡莲比在自来水中生长的要好

C: 相对于其他的交通工具而言,铁路具有运能大、能耗低、占地少、

效率高、污染小、成本低、节能环保、安全性高、能源替代性好等优

势,被誉为“绿色交通工具”

D: 中国经过近几十年的发展,已经取得了相当瞩目的成绩,但是与其他

国家相比,仍需继续努力

答案：A
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5.[单选题]我这人有个怪毛病,由于阅读颇多阅历较丰富的______,不

大认同名人,对那些大肆张扬,大小书店里自封的惊世巨著,震撼之作,

名人费力签名挺举的书目更是______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 心理青眼相看

B: 自信不屑一顾

C: 经历深恶痛绝

D: 缘故嗤之以鼻

答案：B

6.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

B: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

C: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

D: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

答案：D
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7.[单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫“阿

宝”还是一路飞奔着闯过了 3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新学

的中国功夫,《功夫熊猫 2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标似

乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、有

熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中国

的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说明

()。

A: 中国为什么没有《功夫熊猫》

B: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动

C: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

D: 说明中国动画必须自身强大起来

答案：D

8.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 重量气候

B: 邮局国家

C: 距离时区

D: 邮票经度

答案：A

9.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 声名狼藉实行

B: 名声大振奉行
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C: 名闻遐迩信奉

D: 名噪一时信仰

答案：B
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10.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

C: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

D: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

答案：B

11.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

B: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍

C: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

D: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

答案：A

12.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序

。鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有

自己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持

续和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段

文字的主旨是()。
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A: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

B: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

C: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

D: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

答案：C

13.[单选题]谋杀是当一个人不但企图造成另一个人的死亡,而且也造

成了这个人的死亡,或是由于一个人的行为,明明知道其正做着一件可

能造成另外的人被杀死的危险的事情,其仍然不顾别人的生命而造成他

人的死亡。根据以上定义,下面哪种行为是典型的谋杀?()

A: 汤啸,动物园管理员,正在动物园打扫老虎的笼子,打扫完后,他忘了

锁门就离去,结果虎从笼子里跑了出来,咬死了一个游客

B: 一位老人得了一种绝症,不能忍受痛苦,请求护士给他服用致死剂量

的安眠药,这个护士非常同情老人,就给了他,结果老人死亡

C: 曾宪以每小时 25公里的速度在非常拥挤的公路上驾车行驶,没留神

,他失去了对汽车的控制,撞上另外一汽车并引爆炸,结果同车赵某死亡

D: 于力清与妻子发生争吵,打了她一巴掌,为的是不让她再哭,不巧将

她打倒,她在倒下时,头碰在地板上,后来由于头部受伤而死亡

答案：B

14.[单选题]经过 2011车市______的理性洗礼后,中国车市开始由狂热

激进逐渐转向成熟稳健,在整体车市呈现出的一片淡定与平和背后,城

市 SUV这一细分市场却是“万绿丛中一点红”,给有些______的车市保

留了最后一份狂热。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 不温不火冰冷

B: 雷厉风行清冷

C: 闻风而动平淡

D: 大刀阔斧稳定
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答案：A

15.[单选题]人们吃进食物后,很快就被胃液消化掉了。胃液酸性很强,

可从来没有把胃自己消化掉,其中奥秘何在?事实上,胃液在消化食物的

同时,也对胃壁有一定的损害作用,即造成一些细胞的死亡。但是由于

胃有很强的再生能力,因此这种损害仅仅是暂时的,胃能很快恢复如初

。美国密歇根大学医学系德本教授的研究资料表明,每分钟胃的表面能

够产生约 50万个新细胞。也就是说只需三天,就可以再生出一个新胃

来。然而,由于胃液能在几小时内把胃的组织溶化掉,只靠产生的新细

胞,还来不及完全弥补所造成的损失。因此,还得另有本领才行。这段

文字接下来主要讨论的是()。

A: 胃液对胃壁有一定的损害作用

B: 胃的生长速度

C: 只靠胃液产生的新细胞,还不能及时完全地修补所造成的损失

D: 胃没有把自己消化掉的其他原因

答案：D

16.[单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 斗志昂扬:心旷神怡

B: 群策群力:孤掌难鸣

C: 聚精会神:全神贯注

D: 不由自主:情不自禁

答案：B

17.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。
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A: 政府的新闻发言人

B: 军队的基层连长

C: 公司的董事长

D: 企业的经理人

答案：C

18.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

B: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

C: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

D: 牡丹、芍药和玫瑰均种

答案：D

19.[单选题]我不在犯罪现场。如果我在,那么,我没有犯罪。如果我犯

了罪,那么,一定是我神志不清。以下哪项与上述论断最相似?()

A: 她每天按时完成作业。如果她没完成作业,那么,她不会睡觉。如果

她睡觉了,那一定是她完成了作业

B: 我没借你的书。如果我借了,我不会把书弄破。如果我把书弄破了,

那是我不小心

C: 我从不说谎。如果我说了谎,那么,一定是被迫的。如果我被迫说了

谎,那么,责任不在我

D: 我只吃鸡或鱼或鸭。如果我没吃鸡,那么,一定吃鱼或鸭。如果我没

吃鸭,那么,一定吃鱼

答案：B
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20.[单选题]世界地图:地球仪()

A: 肖邦画像:肖邦雕塑

B: 纸飞机:飞机模型

C: 一元纸币:一元硬币

D: 楼房平面图:楼房三维图

答案：A

21.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 轻重负面

B: 幅度批判

C: 分寸歌颂

D: 程度正面

答案：C

22.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公

安部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的

窝点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖

伪造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩

卖伪造火车票现象依然存在的原因?()

A: 假火车票的买方市场依然存在

B: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

C: 铁路运输部门仍在出售站票

D: 火车票缺乏有效的防伪标识

答案：C
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23.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 健康——表情

B: 快乐——文字

C: 感受——载体

D: 金钱——声音

答案：B

24.[单选题]这是一片美丽的土地。辽金故地,满蒙风情,梦幻三江,构

成了松原独具魅力的旅游资源。全国十大淡水湖之一的查干湖四百里

______,国家地质公园大布苏泥林______。康熙大帝荡舟放歌的三江口

水天一色,______。龙华宝刹的大雄宝殿亚洲称雄,孝庄祖陵陈列馆呼

唤一代芳华,魂归故里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 烟波浩渺鬼斧神工泾渭分明

B: 清澈见底郁郁葱葱奔流不息

C: 碧波荡漾沃野千里浩浩荡荡

D: 水平如镜巧夺天工一泻千里

答案：A

25.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 不经之谈百读不厌

B: 微言大义意犹未尽

C: 妙言要道耳目一新

D: 至理名言戛然而止

答案：B
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26.[单选题]某单位选派出国留学人员,条件是业务精通,并且英语流利

或者法语流利。小洪没有被选派上。以下哪项解释可以从上面得出?()

A: 小洪业务精通,但法语不流利

B: 如果小洪业务精通的话,那么她的英语和法语都不够流利

C: 小洪只有英语流利是不够的,还需要法语也比其他候选人流利

D: 小洪业务精通,但英语不流利

答案：B

27.[单选题]围棋的价值和地位是在与传统礼教观念斗争中确立起来的

。围棋作为反映和体现人们心灵自由的智力博弈活动,在很长一段时间

里,被认为不符合传统伦理观念。后来,人们逐步认识到这些观念都是

不对的。从东汉中后期到魏晋时期,人们开始从生命意义上认识围棋的

价值,就把围棋作为自觉的艺术追求和精神宣寄的工具,并把它纳入儒

士必备的艺技。围棋的价值和地位是从正反两方面的社会实践对比中

确立起来的。人们在围棋活动的实践中逐渐认识到,围棋本身具有娱乐

、教育、竞技、交际等功能。弈棋活动的负面作用不能归咎于围棋本

身,而是人们自己对“度”的把握不好造成的。根据这段文字,下列对

围棋的认识不正确的一项是()。

A: 围棋的价值和地位是在与传统礼教观念的斗争中,在正反两方面的

社会实践的对比中确立起来的

B: 围棋是能够反映和体现人们心灵自由的一项智力博弈活动,曾经长

期被认为不符合传统伦理观念

C: 围棋活动产生的一些负面作用是因为人们自己没把握好“度”造成

的,不能归咎于围棋本身

D: 当人们从生命意义上认识到围棋的价值,把它作为自觉的艺术追求

后,围棋就成为儒士必备的艺技

答案：D
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28.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 真的

B: 或者是真的,或者是假的

C: 假的

D: 无所谓真假

答案：B

29.[单选题]航线:飞行()

A: 煤炭:发电

B: 地基:建筑

C: 土壤:种植

D: 提纲:发言

答案：D

30.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法

律法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下

不属于行政征收的是()。

A: 收取罚款

B: 收取矿产资源补偿费

C: 收取公路养路费

D: 收取港口建设费

答案：A
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31.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

B: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

C: 病毒越来越具有隐蔽性

D: 病毒为了生存会不断变异

答案：B

32.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

B: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

C: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

D: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

答案：C

33.[单选题]诺言:履行()

A: 名单:邀请
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B: 思想:交流

C: 电影:制片

D: 选择:武断
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答案：B

34.[单选题]费解:理解()

A: 难看:漂亮

B: 坚固:塌陷

C: 疏忽:忽略

D: 组合:合并

答案：B

35.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 猎——相亲

B: 义——铺房

C: 礼——亲迎

D: 弓——占卜

答案：C

36.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 某市出台限购令

B: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

C: 网友对某市限购令的看法

D: 某市限购令出台后的效果

答案：C
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37.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

B: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

C: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

D: 电子书与传统阅读效果的区别

答案：A

38.[单选题]现代人看起来太忙了,许多人在这忙碌的世界上生活,手脚

不停。就好像在阿尔卑斯山上旅行,乘汽车匆匆忙忙地走过,没有时间

回一回头,或者停一停步子,欣赏一下风景。结果,使这原本丰富美丽的

世界,在我们眼中空无所有,只剩下匆忙和紧张、劳碌和忧愁。这段文

字意在说明()。

A: 人们为了生活而无暇顾及周围世界的变化

B: 人们应懂得去欣赏美丽的世界

C: 人们除了工作外,对其他事情都不太感兴趣

D: 美丽的世界对工作繁忙的人而言没有太大意义

答案：B
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39.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象

B: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查

C: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

D: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

答案：C

40.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

B: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象

C: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

D: 电视是当地人获取信息的最主要途径
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答案：C
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41.[单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当

的警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加

拿大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16种警示语中选择至少 6

种,并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销

售”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的

大字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字

句会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过

分强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被

当成老生常谈或出现过期消息

A: ①②

B: ①②③④

C: ①②③

D: ①②④

答案：D

42.[单选题]天鹅:塑料()

A: 迪拜:东京

B: 山猫:狐狸

C: 莼菜:玻璃

D: 珊瑚:海藻

答案：C

43.[单选题]休息:小憩()

A: 旋律:节拍

B: 冒犯:得罪

C: 珍品:古玩

D: 田径:赛跑

答案：B
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44.[单选题]伞:雨衣()

A: 蚊香:蚊帐

B: 空调:暖气

C: 钢笔:铅笔

D: 现金:支票

答案：B

45.[单选题]人际冲突有两种:工作性冲突与情绪性冲突(关系冲突)。

工作性冲突是因为对工作本身有不同的理解、思路和方法;情绪性冲突

则是情绪上的对立或敌意。根据上面的定义,下面属于情绪性冲突的是

()。

A: 某单位领导因为坚持原则和下属发生严重的争执

B: 一位年轻女孩子,因男友的冷漠,和他吵起来了

C: 一位年轻的同事正在向顾客说明什么,但顾客显得很激动

D: 一位老者正在教训那些采摘校园玫瑰花的人

答案：B

46.[单选题]毋庸置疑,晚清以降中国遭逢千百年未遇之大变局,被强行

纳入世界资本主义体系当中,从世界中心沦为所谓边缘的“远东”,在

世界历史和文化上一再缺席,遭遇了深刻的文化身份危机,不断被误读

、曲解和妖魔化。正是在这一历史语境中,发现东方与文化输出就显得

越发重要和紧迫。这段文字中的“历史语境”是指()。

A: 对中国文化的误读、曲解和妖魔化

B: 中国融入资本主义体系的时机

C: 中国被西方列强边缘化

D: 晚清中国所遭遇的历史大变局
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答案：A
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